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議会運営委員会会議録（要旨）

１ あいさつ

議長

２ 議題

⑴ 令和２年第１回長久手市議会定例会議事日程について

ア 一般質問について

＜説明：事務局＞

・ 発言通告 代表質問４人、個人質問 12 人

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

（委 員） 冨田議員の通告の３項目「ながくて夏フェスについて」の「⑵（中略）モリ

コロパークで開催したいが…」は個人の意見を質問しているように思える。「（中

略）モリコロパークで開催してはと思うが市の考えはどうか…」とした方がよ

りよいのではないか。

（委 員） 指摘の部分は夏フェス実行委員会の意見と思われるため、このままでよいの

ではないか。

（委 員） 市から補助金が交付されていればこの表現は難しいと思うが、交付されてい

ないのでこのままでよいと思う。

（委員長） 通告者の意思を尊重してこのままの表現とする。

（事務局） 一般質問の日程を２案作成したので協議願いたい。Ａ案は、３月４日（水）

代表４人、３月５日（木）個人６人、３月６日（金）個人６人。Ｂ案は、３月

４日（水）代表４人及び個人１人、３月５日（木）個人６人、３月６日（金）

個人５人とした。

（委員長） 一般質問の日程はＡ案、Ｂ案どちらがよいか意見を伺う。

（全委員） Ｂ案がよい。

（委員長） 全委員の意見としてＢ案がよいとの意見であったため、Ｂ案としてよいか。

日 時 令和２年２月 18 日（木）午前 10 時 00 分～午前 10 時 43 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 委員会室

出席委員

委員長 山田かずひこ 副委員長 ささせ順子

委 員 岡崎つよし 青山直道 大島令子

川合保生 なかじま和代 伊藤真規子

職務のため

出席した者

の職氏名

議 長 加藤和男

委員外議員 木村さゆり

事務局長 水野敬久 議事課長 貝沼圭子 議事係長 吉田菜穂子
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＜異議なし＞

(事務局） 今回、請願及び陳情の提出はなかったことを報告する。

イ 議事日程について

＜説明：事務局＞（議事日程第３号～第５号のとおり）

（委員長） 説明のとおりでよいか。

＜異議なし＞

⑵ 令和２年第１回臨時会及び第２回定例会について

＜説明：事務局＞

・ 第１回臨時会 ５月 13 日（水）、予備日５月 14 日（木）

・ 第２回定例会 ６月４日（木）から６月 26 日（金）までの 23 日間

（委員長） 説明のとおりでよいか。

＜異議なし＞

⑶ 長久手市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部改正に

ついて

（事務局） 議員報酬月額を特別職等報酬審議会の答申の額に改正する。また、委員長及

び議員の区分を常任委員会委員長（予算決算委員会を除く。以下同じ。）及び議

会運営委員会の委員長、常任委員会及び議会運営委員会の副委員長、議員（議

長、副議長、常任委員会及び議会運営委員会の委員長並びに常任委員会及び議

会運営委員会の副委員長を除く。）の３つの区分に改正する。また、期末手当は

基礎額に乗じる割合を 100 分の 170 に改正する。なお、令和２年４月１日から

施行とする。

（委 員） 報酬月額の別記１、区分欄の「（予算決算委員会を除く。以下同じ。）」は常任

委員会委員長にかかる表記になっているが、常任委員会にかかる表記ではない

か。

（事務局） 確認し正しい表記とする。

（委員長） この件については事務局で確認し、議会運営委員会提出議案として３月 18 日

に提出してよいか。

＜異議なし＞

⑷ 特別委員会の設置について

（委員長） 前回の決定事項について副委員長から確認する。

（副委員長） ・ 名称 議会改革特別委員会

・ 目的 議会基本条例第２条第４項に基づく議会改革を推進すること。

・ 定数 ６人

・ 付託事件 １ 議会広報・公聴について
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２ 反問権について

３ 所管事務調査及び視察について

４ 議員間討議について

５ 市民アンケートの定期実施について

６ 議会改革を推進するために必要と認める事項

・ 設置期間 付託事件の検討終了まで

・ その他 閉会中も継続して付託事件の検討をする。

（委員長） 説明した内容でよろしいか。

＜異議なし＞

（委員長） 委員候補者の報告を求める。

（無会派） 石じまきよし議員

（創政クラブ）

伊藤祐司議員

（長久手グローバルネット）

冨田えいじ議員

（改革ながくて）

山田けんたろう議員

（公明党） ささせ順子議員

（委員長） 特別委員会の委員候補者は、石じまきよし議員、伊藤祐司議員、冨田えいじ

議員、山田けんたろう議員、ささせ順子議員、副議長木村さゆり議員の６人で

ある。

３ その他

ミーティングルームの使用について

（委員長） 定例会会期中のミーティングルームの使用について意見を伺う。

（委 員） 会期中はミーティングルームに荷物を置かせて欲しい。

（委 員） ミーティングルームの使用についてはそのままでよい。

（委 員） 荷物を置ける場所はあった方がよいと思う。

（委 員） 使用可能なロッカーがあり、置く場所があれば、それを利用することも考え

られる。

（委員長） ロッカーについては確認しないとわからない。ミーティングルームの使用に

ついては今までどおりとする意見が多かったためそのままでよいか。

＜異議なし＞

次回は令和２年３月 16 日（月）午前 10 時から

以上で議会運営委員会を終了する。


